

СКАЗКА «ПОЧЕМУ
У ЗЕБРЫ
ПОЛОСКИ?»

Это был обычный жаркий день
саванны. У молодой зебры
появилась на свет первая дочь,
тут же названная Зоей.



Уже через полчаса после рождения маленькая Зоя резвилась и прыгала от счастья, ведь ей предстояло прожить интересную жизнь в удивительной Африке.



Когда она захотела испить вкусного розового молочка, то осознала, что потеряла маму из виду.

-Кто же из них моя мама? - испугалась маленькая Зоя.

Дело в том, что много веков назад все зебры были чёрными и действительно выглядели одинаково.





Может быть, мама та, что принимает пылевую ванну?

- Зачем вы так делаете? - удивилась Зоя.

- Чтобы избавить шкурку от вредных насекомых. Иди, девочка, иди.



Может, та, что щиплет травку?

- Тётя, вы случайно не моя мама? - большие чёрные глаза уставились на зебру, пасущуюся чуть поодаль от стада.

-Нет, - не отрываясь от вкусного обеда, ответила тётя зебра. -
Поищи в стаде.



- А что вы делаете? - не спешила прощаться Зоя.

- Не видно что ли? Ем, - недовольно ответила она.

-Это? - брезгливо поморщилась Зоя. - Разве эта жёлтая трава вкусная? То ли дело мамино розовое молочко!

- Много ли ты понимаешь? Только на свет народилась. Это самая вкусная трава африканских лугов - мятлик луговой.

Наступил вечер, а Зоя всё никак не могла найти маму.
И тогда уставший ребёнок саванны взмолился
Матушке Природе:

- Помоги мне найти мамочку, ведь я так соскучилась
и так голодна! - всхлипывала она.



Матушка Природа сжалилась над маленькой зеброй и вручила ей сосуд с белой краской и кисть:

- Раскрась тело каждой зебры вертикальными полосками, а ноги - горизонтальными.

До самого позднего вечера трудилась маленькая Зоя. С тех пор не найти одинаковых зебр, потому что не создать двух одинаковых рисунков, как ни старайся.



А маленькая Зоя наконец-то нашла
свою маму и вдоволь напилась
вкусного розового молочка.

А вы знали, что у зебр розовое
молоко? И разные полоски?

